
RISALAH PENDEDAHAN PRODUK
Accident Assurance

Penerangan Pelan
Rider ini menyediakan pampasan sekiranya berlaku kecederaan, hilang upaya kekal atau kematian yang disebabkan semata-mata oleh peristiwa yang ganas, tidak sengaja, luaran dan nyata, boleh diperbaharui
sehingga umur 60. Dalam masa 90 hari dari kemalangan itu, rider membayar manfaat kematian sekali gus apabila kematian atau peratusan tertentu jumlah yang diinsuranskan jika Orang yang Diinsuranskan
mengalami hilang upaya kekal. Di samping itu, perubatan, pembedahan, hospital atau rumah jagaan kejururawatan perbelanjaan tertakluk kepada had maksimum ke atas mana-mana satu kemalangan akan dibayar
mengikut kelas pekerjaan masing-masing.

Rider ini melindungi:
- Kematian kemalangan dan Manfaat HUMK* - RM <jumlah>
- Manfaat Kemalangan Hilang Keupayaan - Sehingga RM <jumlah>, dengan merujuk kepada Jadual Indemniti di bawah;
- Hilang Upaya Menyeluruh Sementara akibat kemalangan - pampasan mingguan sebanyak RM <Jumlah> tertakluk kepada maksimum 52 minggu;
- Hilang Upaya Separa Sementara akibat kemalangan - pampasan mingguan sebanyak RM <Jumlah> tertakluk kepada maksimum 52 minggu;
- Perbelanjaan perubatan (Perbelanjaan perubatan, Pembedahan, Hospital atau rumah jagaan kejururawatan) - Sehingga RM <Jumlah> dalam satu keadaan.

Jadual Indemniti

1 Kehilangan Nyawa
2 Kehilangan dua anggota atau lebih dengan pemotongan pada atau di atas pergelangan tangan atau buku lali
3 Dan tidak dapat dipulihkan kehilangan semua penglihatan pada kedua-dua mata
4

5 Kehilangan satu Anggota Badan oleh pemotongan pada atau di atas pergelangan tangan atau pergelangan kaki
6 Dan tidak dapat dipulihkan kehilangan penglihatan pada sebelah mata
7 Menyeluruh dan kekal kehilangan lengan dari bahu
8 Menyeluruh dan kekal kehilangan lengan
9 Menyeluruh dan kekal kehilangan paha
10 Menyeluruh dan kekal kehilangan kaki pada atau di bawah lutut
11 Menyeluruh dan kekal kehilangan pendengaran pada kedua telinganya
12 Menyeluruh dan kekal hilang keupayaan bertutur
13 Menyeluruh dan kekal kehilangan pendengaran pada sebelah telinga
14 Menyeluruh dan kekal kehilangan ibu jari

- Kedua-dua falanks
- satu ruas

15 Menyeluruh dan kekal kehilangan jari telunjuk
- tiga falanks
- dua falanks
- satu ruas

16 Menyeluruh dan kekal kehilangan jari tengah
- tiga falanks
- dua falanks
- satu ruas

17 Menyeluruh dan kekal kehilangan jari manis
- Tiga falanks
- Dua falanks
- satu ruas

18 Menyeluruh dan kekal kehilangan sedikit jari
- tiga falanks
- dua falanks
- satu ruas

19 Menyeluruh dan kekal kehilangan jari kaki
- Semua pada satu kaki
- Besar, Kedua-dua falanks
- Besar, satu ruas
- selain daripada yang Besar, Jika lebih daripada satu kaki hilang setiap

- Jika berlakunya beberapa kecederaan pada masa yang sama akibat kemalangan, agregat peratus indemniti bagi rugi masing-masing bawah benda 2 hingga 19 menurut jadual indemniti
seharusnya dibayar dengan provisi bahawa jumlah indemniti dibayar seharusnya tidak melebihi 100% dari Jumlah rider yang Diinsuranskan.
- Jika jumlah indemniti dibayar mengikuti mana-mana kemalangan berlaku pada 50% dari Jumlah rider yang Diinsurankan dan lebih, rider ini akan dihentikan secara automatik.

Tempoh premium Rider adalah <Tempoh> tahun dan premium rider anggaran yang anda perlu bayar adalah seperti berikut: -

Mod Pembayaran
Premium Rider (RM)

- Kadar premium adalah untuk risiko standard sahaja.
- Kadar premium untuk rider ini tidak dijamin. Kami berhak untuk menyemak semula kadar premium dengan memberi sekurang-kurangnya 90 hari notis bertulis terlebih dahulu.

Walau bagaimanapun kadar yang disemak semula hanya akan berkuat kuasa pada Ulang Tahun Polisi akan datang.
- Polisi ini memberikan tempoh tangguh 30 hari, yang memberikan pelanggan tempoh masa tambahan selepas tarikh akhir bagi pembayaran premium.
- Komisen - amaun yang boleh dibayar kepada ejen yang merupakan 10% daripada premium.

Hanya untuk tujuan illustrasi (E. & O.E)
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Pengecualian
Polisi ini tidak melindungi kematian yang disebabkan oleh kejadian berikut:
- Peperangan, mogok, perang saudara atau mana-mana operasi ketenteraan;
- strok jantung, strok matahari, Hernia, tidak siuman, Ptomaine atau jangkitan bakteria kecuali jangkitan piogenik yang berlaku dengan dan melalui luka akibat kemalangan.
- sebab menyebabkan timbul semasa berada di bawah pengaruh dadah atau alkohol yang memabukkan.
- Tentera, perkhidmatan Tentera laut dalam masa yang diisytiharkan atau tidak diisytiharkan perang atau membuat Apa-Apa penangkapan sebagai seorang pegawai undang-undang.
- operasi mana-mana pengangkut udara atau memasuki atau menaiki atau turun atau gagal dari kenderaan itu kecuali sebagaimana yang diperuntukkan di bawah penumpang Penerbangan Indemniti yang

keadaan rider ini.

Nota: Senarai ini bukannya senarai yang lengkap. Sila rujuk kepada kontrak polisi untuk senarai penuh pengecualian di bawah rider ini.

Syarat-syarat Lain
- Kadar premium adalah untuk risiko piawai sahaja.
- Kadar premium untuk rider ini tidak dijamin. Kami berhak untuk menyemak semula kadar premium dengan memberi sekurang-kurangnya 90 hari notis bertulis terlebih dahulu.

Walau bagaimanapun kadar yang disemak semula hanya akan berkuat kuasa pada Ulang Tahun Polisi akan datang.
- Rider ini akan ditamatkan semasa kematian Orang yang Diinsuranskan, tuntutan sebanyak 100% daripada jumlah rider diinsuranskan / penamatan Rider ini atau penyerahan / pembatalan / peluputan rider / 
polisi asas ini.

Nota: Sila rujuk kepada kontrak polisi untuk terma-terma dan syarat.

MAKLUMAT PENTING:
ANDA HARUSLAH MEMASTIKAN BAHAWA POLISI INI AKAN MEMENUHI KEPERLUAN ANDA. ANDA DIKEHENDAKI MEMBACA DAN MEMAHAMI POLISI INSURANS INI  DAN BERBINCANG 
DENGAN EJEN ATAU BERHUBUNG DENGAN KAMI SECARA LANGSUNG UNTUK MAKLUMAT YANG LEBIH TERPERINCI.

Hanya untuk tujuan illustrasi (E. & O.E)
Disediakan Oleh: TMLM
Tarikh Dicetakkan: 20-Jan-2025


